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こども家庭庁HP 4



概ねクラスに
２人くらい
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3.1

89

7.9

2.9

85.7

11.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答

いない

いる

無回答 いない いる

小学６年生 2.9 85.7 11.4

中学２年生 3.1 89 7.9

小学６年生 中学２年生
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9.3

53.5

11.6

25.6

23.3

32.6

5.3

65.6

4

7.9

15.2

23.2

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

きょうだい

祖父

祖母

父親

母親

その他 きょうだい 祖父 祖母 父親 母親

小学６年生 5.3 65.6 4 7.9 15.2 23.2

中学２年生 9.3 53.5 11.6 25.6 23.3 32.6

小学６年生 中学２年生
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20.9

0

9.3

16.3

9.3

44.2

8.6

2.6

8.6

21.2

11.9

47

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

無回答

その他

１か月に数日

週に１～2日

週に３～５日

ほぼ毎日

無回答 その他 １か月に数日 週に１～2日 週に３～５日 ほぼ毎日

小学６年生 8.6 2.6 8.6 21.2 11.9 47

中学２年生 20.9 0 9.3 16.3 9.3 44.2

小学６年生 中学２年生
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30.2

11.6

18.6

39.5

14.6

11.3

29.2

45

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

無回答

７時間以上

３～７時間未満

３時間未満

無回答 ７時間以上 ３～７時間未満 ３時間未満

小学６年生 14.6 11.3 29.2 45

中学２年生 30.2 11.6 18.6 39.5

小学６年生 中学２年生
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46.5

11.6

11.6

16.3

9.3

2.3

2.3

47

21.9

15.2

12.6

11.3

4.6

2.6

0 10 20 30 40 50

特にない

自由に使える時間がほしい

自分のことについて話しを聞いてほしい

勉強を教えてほしい

お金の面で支援してほしい

誰かに代わってほしい

相談にのってほしい

小学6年生 中学２年生
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my-illust.com
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